Сведения о персональном составе педагогических работников АНО ДПО «УМЦ на ЖДТ»
Голов Владимир Анатольевич
Закончил Уральский государственный институт путей сообщения в 1995году. Преподавательский стаж  В АНО ДПО «УМЦ на ЖДТ» - 8 лет. В 2017 году прошел повышение квалификации в ЧУ ДПО «Институт повышения и переквалификации кадров по программе «Подготовка и повышение квалификации работников, назначенных в качестве лиц, ответственных за обеспечение транспортной безопасности на объекте транспортной инфраструктуры и (или) транспортном средстве на железнодорожном транспорте. Проводит повышение квалификации для исполнительных руководителей и специалистов железнодорожного транспорта общего и необщего пользования. Дисциплины: ПТЭ, ИСИ, ИДП, ФЗ №17, ФЗ №18, Правила перевозок грузов.
Шуленков Василий Николаевич
 Образование: высшее – Российская Академия путей сообщения. На ЮУЖД проработал 30 лет. Работал в должности: помощник машиниста электровоза, машинист электровоза, с 2000 г по 2016 год – машинист-инструктор, из них с 2003 года по 2016 год – машинист–инструктор по тормозам Локомотивного депо Златоуст. Награждён знаком «Почётный железнодорожник Южно-Уральской ж.д.», Почётной грамотой Губернатора Челябинской области,  Почётной грамотой Президента ОАО РЖД, знаком «За 20 лет безаварийной работы». Преподавательский стаж  В АНО ДПО «УМЦ на ЖДТ» - 5 лет. Проводит повышение квалификации для исполнительных руководителей и специалистов железнодорожного транспорта общего и необщего пользования. Дисциплины: ПТЭ, ИСИ, ИДП, ФЗ №17, ФЗ №18. Правила технического обслуживания тормозного оборудования и управления тормозами железнодорожного подвижного состава, Локомотивные приборы безопасности, Полное опробование тормозов с выдачей справки об обеспечение поезда тормозами и исправном их действии.
Пастухов Михаил Александрович
Закончил Уральский Электромеханический институт инженеров железнодорожного транспорта в 1980году.  С 28.12.20 по 26.02.21. прошел профессиональную переподготовку «Педагог дополнительного профессионального образования и профессионального обучения. Преподавательский стаж в АНО ДПО «УМЦ на ЖДТ» -   8лет. Проводит повышение квалификации для исполнительных руководителей и специалистов железнодорожного транспорта общего и необщего пользования. Дисциплины: Технические условия размещения и крепления грузов в вагонах и контейнерах (Утв. МПС России 27.05.2003г. № ЦМ-943), Правила перевозок опасных грузов, Правила перевозок жидких грузов наливом в вагонах-цистернах, Аварийные карточки, ФЗ №17, ФЗ №18, Приложение 3 к СМГС.
Порошина Надежда Семеновна
Преподавательский стаж в АНО ДПО «УМЦ на ЖДТ» -   8лет. Проводит повышение квалификации для исполнительных руководителей и специалистов железнодорожного транспорта общего и необщего пользования. Дисциплины: Технические условия размещения и крепления грузов в вагонах и контейнерах (Утв. МПС России 27.05.2003г. № ЦМ-943), Правила перевозок опасных грузов, Правила перевозок жидких грузов наливом в вагонах-цистернах, Аварийные карточки, ФЗ №17, ФЗ №18, Приложение 3 к СМГС.
Ямалутдинов Рашит Мухамеджанович
Закончил Новосибирский институт инженеров железнодорожного транспорта в 1961 году. Преподавательский стаж в АНО ДПО «УМЦ на ЖДТ» -   8лет. 24.09.2010г. прошел аттестацию в комиссии Уральского управления государственного железнодорожного надзора Федеральной службы по надзору в сфере транспорта. Проводит повышение квалификации для исполнительных руководителей и специалистов железнодорожного транспорта общего и необщего пользования. Дисциплины: Технические условия размещения и крепления грузов в вагонах и контейнерах (Утв. МПС России 27.05.2003г. № ЦМ-943), Правила перевозок опасных грузов, Правила перевозок жидких грузов наливом в вагонах-цистернах, Аварийные карточки, ФЗ №17, ФЗ №18, Приложение 3 к СМГС.

Нефедов Борис Александрович 
Высшее образование. Трудовая деятельность на ЮжноУральской ж.д. с 1962 г. по 2016 г. Занимаемые должности: мастер, инженер-технолог по ремонту подвижного состава, старший приемщик локомотивного депо Челябинск. Награжден знаком «Почетный железнодорожник». Преподавательский стаж: по совместительству с основной работой с 1976 г. по настоящее время. Преподавательский стаж в АНО ДПО «УМЦ на ЖДТ» - 5 лет.
[bookmark: _GoBack]Дисциплины:  Колесная пара. Буксовый узел. Автосцепное устройство. Технология внедрения новых производственных стандартов на железнодорожном транспорте.- требования новых нормативно-правовых документов (технических регламентов, стандартов, инструкций, методик) к замерам параметров элементов колесных парж.д. подвижного состава;  правила пользования различными устройствами связи, измерительными приборами и шаблонами  при замере показателей параметров элементов колесных пар, буксовых узлов и автосцепных устройств ж.д. подвижного состава; 
